Tyuol b8

Onumnuana mo xuMuH 11 kjiaace

TecToBbIE 3aJaHUS
1. YRaXUTE COCAMHEHUS ¢ KOBAJIEHTHOI MOJAAPHOT 1 MOHHOU CBA3BIO.

A) x5op U GTopua IUTHS @) BOJIA W XJIOPH/L MATHHSA
B) oxkcua cepei ¥ BoAA ') auTuit u oKeua KaiTHs
2. s xaxoro BeulecTBa XapakTepHa BOAOPOHAS CBA3L?

A) yraHa @iamﬁona

B) numeTtunororo agupa ') meTunauerara

3. Kak nposisiisiercst KUCAOTHbIN Xapakrep B paly COeANHEHMUIT
Si02, P20Os, SO3, C12077
&Yycunupaetes
b) ocnaberaer
B) He uzmensercy
Iy cnavana ocrabenaet, a 3aTeM YCHITHBACTCH
4. Yxaxkure THI peakuii: CHHTE3 aMMUaKa u3 asoTa M BOA0PONA.
A) obmena b) 3ameuenus @coennnerma ') uzomepuzaimu
5. Meskay pacTBOpaMM KakixX BELIECTB TPOTEKACT peakiiHg HOHHOro oOMeHa ¢ BeIMajJeHHem ocaaxa?
A) THAPOKCH HATPHS 1 XJIOpU Gapust
(B cynvdar xpoma (111) v rrapoKeH Kanus
B) Hyrpar kanblms v SpoMpa HaTpUs
) xnopua aMMOHHS ¥ HUTPAT aTHOMUHMS
6. YraxuTe cOeAMHEHNs C KOBATICHTHON NOMIPHON U KOBAJICHTHOW HENONSIPHON CBA3BIO.
A) BOZIa 1 CEPOBOIOPOLL
b) Gpomua kasims v azor
@am MHAK 1 BOJOPOA
1) xucnopo 1 meTas
7. B kaxoii monexyse Haubosee npouHas XuMudeckas cBiznb?
A) dropa
b) xsopa
B) kucnopoza
@»agma
8. Kak niposisisieresi KUCHOTHBIN XapakTep B psidy COCAMHCHMUIT
H20, H2S, H2Se, H2Te?
&) ycunupaetcs b) ocnadepaet
B) He uzmensiercs ') chagana ycunusaeres, a sateM ociiabesaer
9. Vkaxwute tun peakuun: KOH + CuS0O4 —
A) coenmHeHIIA
(B) o6mena
B) nonumepusaimn
") pazgoxenns
10. Mesky pacTBOpAMM KAKHX BEHIECTB NPOTEKAET PEaKuust HOHHOTO 00MEHa C BbIACICHHEM ra3a?
A) ruapokeus bapus U cyindar LMHKa
(b) cynbdua HATPUS ¥ CepHast KHC/IOTa
B) Hutpar cepebpa u xjopuz HaTpus
") ruapoxeua Hatpus v cepHas KHC10Ta

OTKpBITBIE BOMPOCHI

Bonpoc 1

Hanmwnre ctpykrypHbie Gopmynsl yriesogopoaos coctaa C8H14 06pasyomux npy ruipuposatnm 2,2
JuMeTHIIreKcan. HazoBure 3TH yrieBOJOPOIbI.

Bonpoc 2

Kaxk MOKHO JoKa3aTh TIPHCYTCTBUE NpuMeced cyns(uia aMMOHNA B pacTBope cynbdaTa natpus? Hammmure ypasHenns
M YKOKUTE NPU3HAKK HEOOXOAVMMBIX XHMHYECKNX PEaKLHil.

Boenpoc 3

Brluncinre Maccy rekcaxjiopuukiorekcana, obpasosasinerocs npu odpadorke 1 Moab OeH3o1a paBHO maccolt xiiopa.
Bonpoc 4 .

B KakoM HampasieHye CMeCTHTCS XxuMudeckoe papHorecue cuctemsl CO2(r) + C(1) = 2CO(r) — Q 1pu noBbILICHAN
t? [MosicuuTe OTBET.

Bonpoc 5

MamenuTcs i HBET pacTBoOpa (PpeHopTanenHa NPy CAVMBAHIN PACTBOPA MMAPOKCHAA Kalla Maccoli 56 r ¢ pacTBOpOM
cepHOM KuCsoThE Maccoil 49 1 (B ciayuae 00pasoBaHus CpeHed coim)?
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